
Prueba Virtual

Ejercicio 1 Sea x ∈R tal que
√
81− 3x < 3.

Dadas las siguientes afirmaciones:

a) −27 < x < 24,

b) 0 < x.

Indicar la opción correcta.

1. Ambas afirmaciones son verdaderas.

2. Ambas afirmaciones son falsas.

3. La primera afirmación es verdadera y la segunda falsa.

4. La primera afirmación es falsa y la segunda es verdadera.

Ejercicio 2 La igualdad de conjuntos (A \B)∪ (C \B) = (A∪C)∩Bc es,

1. Verdadera

2. Falsa

Ejercicio 3 Considera la siguiente implicación: Si |x| < 3 entonces x2 ≤ 9.
Su contrarrecı́proco es:

1. Si x2 ≤ 9 entonces |x| < 3

2. Si x2 > 9 entonces |x| < 3

3. Si |x| ≥ 3 entonces x2 > 9

4. Si x2 > 9 entonces |x| ≥ 3

Ejercicio 4 Considera las ecuaciones:

log(x+1)− log(x2) = 0,

x2 − x = 1

Los conjuntos formados por las soluciones de cada una de las ecuaciones coinciden:

Verdadero

Falso
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Ejercicio 5 Considera los conjuntos,

A = {x ∈R : ln(x) + ln(x+2) ≤ ln(x+6)} y

B = (−∞,−9)∪ (1,+∞).

Hallar A \B.

Ejercicio 6 Probar por inducción completa la siguiente igualdad para todo n ≥ 1:

i=n∑
i=1

(2i − 1)2 = n(2n− 1)(2n+1)
3

.
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